
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΛΠΙΔΑ

Περνάμε τις χειρότερες ημέρες των τελευταίων δεκαετιών και ζούμε καθημερινά με το
άγχος του «τι θα ξημερώσει αύριο», του πως θα πληρώσουμε τους δυσβάστακτους φόρους,
του πότε θα πιάσουμε δουλειά, του πώς θα κρατήσουμε την επιχείρηση στη ζωή και φυσικά
τι θα γίνουν τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας.      

Όλοι γνωρίζουν πως εδώ που φτάσαμε δεν είμαστε ούτε τυχαία, ούτε ανέλπιστα.
Πληρώνουμε τα εγκληματικά λάθη όσων μας κυβέρνησαν και την νοοτροπία των πολιτικών
μας. Η Διαπλοκή, η Διαφθορά και το πελατειακό κράτος αυτοί το έστησαν με μόνο σκοπό
τον έλεγχο του πολιτικού συστήματος και την εξυπηρέτηση των προσωπικών τους
συμφερόντων. Δημοκρατία είχαμε μόνο στα λόγια, στην πράξη, όμως είχαμε Ολιγαρχία,
αφού δυο – τρείς οικογένειες σε κάθε νομό εξουσίαζαν των πάντων.

  

Έτσι έκλεβαν τον Λαό, έπαιρναν δάνεια με δυσβάστακτους όρους και σιγά – σιγά οδήγησαν
την πατρίδα μας στο σημερινό κατάντημα, αφού παράγραψαν ετσιθελικά όλα τα εγκλήματα
οικονομικά, κοινωνικά και εθνικά, που οι ίδιοι έκαναν.

  

Γι' αυτό βρεθήκαμε για πρώτη φορά μετά την Μεταπολίτευση σε μια τρικομματική
κυβέρνηση, με προγραμματικές συγκλίσεις και με μόνο σκοπό να κρατηθεί η χώρα στην
τροχιά της Ευρώπης και φυσικά να σωθεί από την καταστροφή.

  

Το πείραμα είναι δύσκολο και κανένας δεν μπορεί να προδικάσει το αποτέλεσμα. Εκείνο
που μας παρηγορεί είναι η καλή μέχρι τώρα συνεργασία των τριών κομμάτων Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ
και ΔΗΜΑΡ και η ελπίδα ότι κάτι πάει να γίνει.

  

Τα πρώτα βήματα είναι θετικά, αν και σημαδεύτηκαν από την ασθένεια του Πρωθυπουργού
Αντώνη Σαμαρά και από παραιτήσεις στελεχών της κυβέρνησης. Δυστυχώς, αυτό το
πρωτοφανές για την Ελλάδα κυβερνητικό σχήμα, έχει μπροστά του μόνο δύσκολα και
φυσικά είναι η τελευταία ελπίδα για την σωτηρία της πατρίδας μας. Επιθυμία όλων είναι να
πετύχει αυτή η κυβέρνηση και τα πρώτα δείγμα γραφής είναι θετικά.
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Φυσικά κανένας δεν μπορεί να προδικάσει το μέλλον, όλοι τους, όμως, θα κριθούν εκ του
αποτελέσματος, αφού ξεχάσουν τον τρόπο με τον οποίον κυβερνούσαν την πατρίδα μας οι
«κοτσαμπάσηδες» της πολιτικής και αφού ενστερνισθούν την άποψη ότι όλα γίνονται από
τον Λαό, με τον Λαό, για τον Λαό.

  

Πάντως από την στιγμή που ο Πρωθυπουργός κάνει υπεράνθρωπες προσπάθειες, κανένας
άλλος δεν μπορεί να αναζητεί δικαιολογία.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.
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